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Cette éprewve comparte dews pages numérotdes 1 f 2 et 2 /2 Une fenille de poapier millimétné sero demandde a

ctirggere condidar, L usage de la colowlatrice soientifique esr ousoriig

EXERCICE 1

| Zpoints)

Dians cet exerace aucune justification n'est demandée. Eons sur ta copie le numiéro de Maffirmation suivi de VRAL

lorsiue |"afmmanon &1 veme ol de FAUX lorsque afTormation est fausse.

N AFFIRMATIONS
| Si B et B sont deux événements comtramres & un smivers £ et P une probabilite dénhne sur 11,
alars P(B) =—P(B) + L
Sait f une fonction et (Cf ) sa courbe représentative dans le plan muni du repére ( 0,1, ] ). La
2 tangente (T) A (Cf) ou point 4’ abscisse ¢ est donnde par (T):v = fle)(xr—e) + 2
i La dérivie de Iy lonction T~ or — ", od o = 0 e ln fonction © — o — xe®
1 Lorsgue la dénvie @ une fonction f s annule en @ et changent de signe, alors la foncton f
acdmet un extremon relotf en a,,.
EXERCICE 2 (2pasdints)

Pour chague ligne du toblesy, une seule affrmation est comecie. Eoris sur to come le numéno de la hgne suivi de la
leftre correspondant & Lo bonne réponse chonsie

, REMOMSES
M AFFIRMATIONS
FIR! A B i
I L équmon (E ) ¥ —5r— 6 = 0 admet une solution aucune solution deux solutions
dans F dans = dans =
- lim x(1-— J"T'J est dgule E - v
==
L ensemble des solutions de Péquation
3 |In{x—1)+In(x —3) = In(3) dans = esi |0; 4] H (4)
4 LI:H'I! 1“: EIH{P—I:IE E—!.IJU l EI.‘I
EXERCICE 3 I dpendnds)

La commission de discipline d"un lyeée du PORD a convogué 14 éléves témoins de perurbations de cours pour
congés anticipés dans "dablissement. La commussion a &1& renseigné sur le {olt que 3 de ces témons onl éé

complices des foils mus elle ignore leurs denlités

Dians le kil 4" identifier les complices, la commussion a audiionné un groupe di trogs (03 ) eléves pns au hasard
parm les 14

Demontre gqu'il v a 364 facons de composer ce groupe de 3 cleves.

On note A I"dévenemaent @ « Auvcun éléve du groupe chmsi n'est complice « et B 'evinement © = Tous les

tleves du groupe cholsi sont complices -

1/2




al Montre que P(A) = tl,

b) Justifie que P(H) = ﬁ:?
3 Calcule la probabiliié de I"événement C: = avodr au moins un éve complice «,

(U donnera le résuliar sous la forme o ‘une fraction irréductibie)

EXERCICE4  (Tpoinis)
On considére la fonction [ délinie et dérivable sur |0; 4| par f(x) = "T' + Inx. On note () sa courbe
représentative dans le plan mum d'un repére ( 0,1, ) d'umités - 0 = 2 cm, 0] = Scm.
. Justihe que !i_-l_llfl{.t:l = = s inlerprdle graphigquement le résaliol oblenu,
>

1 a) Viénfie que pour tout x € |0; -lrm[‘ﬂ.r}nl[%-l- ﬁ+ —)
b Déaduis la limite de fen o,
3. Démaontre que pour toul x € |0; +w|, f'(x) = %
4. a) Justifie que f est strictement croissante sur |0; 2] et stnctement décroissante sur |2; 4o
b Dresse le tablean de varation de f.
Démaontre que Iégquation f(x) = 0 admet une unigue sobution o dans Uintervalle [3.5; 4]
6. Montre quune équation de la tangente b o courbe (C) au point d*abscisse | est: y = %I -1

2
7. Construis la coutbe (C) et (T) dans un méme repére. (on pourra s"sder de la table des valeurs sur |0; 6] ci-

diessous pour construire la courbe)
X 0.25 05 1 2 3 4 5 ]
fix = -1 0.4 1] 0.1 01 0.1 0.4 0.7

EXERCICES  (Spolats)

A "occasion de la 347 édition de la Coupe 4" Afnigue des Nabons (CAN) cdte d'Ivorre 2023, un jeune dtudiant s"est
spéchisé dans "achat et la vente de tee-shins aux couleurs des équipes qualifides. 1] peui recevolr de son
fournisseur entre 100 et 300 tee-shins par jour. On suppose que cetle quantité est vendue dans sa totaliné.

Le hénéfice joumalier, exprimé en milliers de francs réalisé par la venie de 1 centaines de tee-shirts est modélisé
sur "intervalle [1; 3] par la fonction B définie par B{x) = —10x° + 30x.

Ce jeune voulant scorosire le béndfice de son activité te sollicite afin de connaitre le nombre de tee-shirts b vendre
par powr podir gue son scivitd b procere un bénéflice maximal

A I"mde d'une production argumentée hasée sor tes connaissances en mathématigues, réponds i ln préoccupation
du jeone.
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